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LÁZÁR JÁNOS MINISZTER:
Czira Szabolcs, 

Nagykõrös – hosszú idõk óta –
legjobb polgármestere!

Csattanós választ adott Lázár János
miniszterelnökséget vezetõ miniszter a
csemõi Volner Jánosnak (Jobbik), aki a
nagykõrösi csatornaüggyel összefüg-
gésben intézett azonnali kérdést hozzá
2017. április 18-án, kedden.

Volner János többek között azt kér-
dezte az Országgyûlésben: Mikor kap-
ják vissza a nagykõrösiek azt a csator-
napénzt, amit a saját Fideszes polgár-
mesterük az engedélyük nélkül költött
el? Mikor jár vissza az embereknek ez
a szerintem jogtalanul elvett összeg?

Lázár János miniszter válaszában
elmondta: „Köszönöm a kérdését, hi-
szen több ügy tisztázására lehetõséget
biztosít és több dolog elmondására al-
kalmat ad nekem. Elõször is kezdjem
azzal, hogy személyesen elmentem
Nagykõrösre annak érdekében, hogy a
helyzet ügyében tisztázó megbeszélést
folytassak a polgármesterrel. S az ügy
kapcsán fény derült arra, hogy Ma-
gyarországon számos település küzd
hasonló problémával. Kaptak egy alap-
támogatást a Magyar Kormánytól, az
adófizetõktõl és az Európai Uniótól,
hogy szennyvízberuházást hajtsanak
végre, errõl döntött is a település ön-
kormányzata és utána kaptak még egy
többlet támogatást, már a Magyar
Kormány döntésének köszönhetõen és
a helyi polgármester lobbija eredmé-
nyeképpen, amely azt a sikert hozta,
hogy a település projektje, a csatorná-
zási beruházás késõbb többlettámoga-
tásban részesülhetett. Ilyen önkor-
mányzat körülbelül kéttucat van Ma-
gyarországon, ahol a képviselõ-testület
a törvényesség jegyében, a Víziközmû
Társulat közgyûlésének döntése alap-
ján ezt a pénzt a település fejlesztésére,
a korábban földúrt utcák leaszfaltozá-
sára fordította. Tehát arról van szó,

hogy a többletpénzt, azt nem szétosz-
tották az ingatlantulajdonosok között,
hanem az utcákat aszfaltozták újra. Te-
hát a pénzt törvényesen használták föl,
nem lopták el, nem másra fordították,
hanem a település és a közösség javára
fordították. Az egy vita tárgya az Euró-
pai Unió és a Magyar Kormány között,
hogy az út aszfaltozására költött pénz
az lehet-e a beruházás része, avagy
sem. Itt szeretném elõször is elmonda-
ni, hogy minden önkormányzat hason-
ló típusú ügyét szeretnénk rendezni.
Szeretném aláhúzni, hogy semmiféle
törvénysértés nem történt. Már tavaly
év közepén hozott egy jogszabályt a
belügyminisztérium a helyzet rendezé-
se érdekében. Ez a beruházás 4 évvel
korábban történt. És azt is szeretném
elmondani, hogy a nagykõrösi polgá-
rok fölhatalmazásával történt a beru-
házás, hiszen a Víziközmû Társulat
közgyûlése megszavazta, valamint
Nagykõrös képviselõ-testülete is meg-
szavazta. Több büntetõföljelentés tisz-
tázta a polgármester és a képviselõ-tes-
tület felelõsségét. Köszönöm a fölszó-
lalását, mert ez alkalmat ad arra is,
hogy Czira Szabolcs polgármester úr-
nak gratuláljak, aki Nagykõrös –
hosszú idõk óta – legjobb polgármes-
tere és Önt is csak arra kérhetem, hogy
támogassa településépítõ és városépítõ
tevékenységében. Köszönöm, hogy le-
hetõséget adott Nagykõrös és Czira
polgármester úr megdicsérésére.”

Volner János viszontválaszára rea-
gálva, amiben lényegében megismétel-
te az elõször feltett kérdést, Lázár Já-
nos miniszter elmondta: „Czira Sza-
bolcs polgármester úr, amikor tájékoz-
tatott a helyzetrõl, összehozott a helyi
képviselõ-testület többségével is, s a
polgármester úrnak és a képviselõ-tes-

tület többségének is azt a tanácsot tud-
tam adni, hogy érdemes ezeket a forrá-
sokat a lakossági közmûberuházás elle-
nére is az ingatlantulajdonosoknak
megfizetni. Tehát az a helyzet, hogy az
558 millió forintot Nagykõrös önkor-
mányzata vissza fogja fizeti, vagy meg
fogja fizetni az érintett ingatlantulaj-
donosoknak. Még akkor is, teszem
hozzá, hogy ha jól értem, ennek a do-
lognak az lesz a vége, hogy más ma-
gyarországi önkormányzatokkal és te-
lepülésekkel ellentétben a nagykõrösi
polgárok kaptak elõször a beruházás
megvalósításához 85% támogatást és
ezen kívül még 558 millió forint asz-
faltozást is kapnak. Ehhez képest az én
városomban 1998-ban minden háztar-
tásnak EU-s és állami támogatás nélkül
50 ezer akkori forintot kellett befizet-
ni, hogy szennyvízbekötésük legyen.
Ez a különbség a nagykõrösiek szeren-
cséje és a hódmezõvásárhelyiek befize-
tése között.” – zárta viszontválaszát
Lázár János Miniszterelnökséget veze-
tõ miniszter a csemõi Volner János,
Nagykõröst érintõ azonnali kérdésére.

Lejegyezte: Horváth Tibor
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KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Hálás szívvel mondunk köszönetetcsaládunknak, közeli

és távoli ismerõsöknek, szomszédoknak, akik

Szikora Lászlóné sz.: Kása Lídia
Édesanya, Nagymama, Dédmama temetésén megjelentek, sír-
jára koszorút és virágot helyeztek, fájdalmunkban osztoztak. 
Külön köszönetünket fejezzük ki az Arany János utcai Idõsek
Otthona dolgozóinak hónapokig tartó áldozatos munkájukért.

Gyászoló család

KIEMELT FIGYELMET 
KAPTUNK AZ ORSZÁGOS

SAJTÓBAN
Az index.hu és a 24.hu is 

az Önkormányzati Hírekbõl tájékozódik arról, 
hogy mi zajlik vidéken!

A kampány
fõpróbája zajlik

Az Önkormányzati Hírek 15.
lapszámában megjelent budapes-
ti tüntetéssel kapcsolatos cikkün-
ket több országos sajtó, így az in-
dex.hu, a Sztárklikk, a 24.hu is
átvette, azt kielemezte, ami azt
jelzi, hogy már nem csak Nagy-
kõrösön vagyunk a legnépsze-
rûbbek, legolvasottabbak, de or-
szágos szinten is kiemelt figyel-
met tulajdonítanak lapunknak. 

Egy dolgot azért sajnálunk:
a Cifrakert felújításáról, a leg-
alább 300 új munkahelyet te-
remtõ beruházásról, vagy az
Arany-évrõl, vagy az egymilli-
árd-negyven milliós támoga-
tásról, vagy éppen a Hõsök tere

rehabilitációjából nem sikerült
nekik cikket írniuk, elkerülhet-
te a figyelmüket. Ez vélhetõen
annak az informátornak a bû-
ne, aki nem mellesleg az egyik
helyi ellenzéki képviselõ lehet,
aki ezeket az újságoldalakat
nem továbbította az országos
sajtó irányába. 

Személy szerint én különö-
sen örülök annak, hogy az or-
szágos balliberális lapok írtak
kritikát, támadtak a cikk miatt,
mert ez megerõsítette azt, amit
eddig is tudtunk, hogy jól csi-
náljuk a dolgunkat. Ígérjük,
folytatjuk!

Horváth Tibor

A választási kampány fõpróbája
zajlik, és az már most látható,
hogy a 2018-as voksolás sors-
döntõ lesz – mondta a Magyar
Idõknek Orbán Viktor.

A miniszterelnök a lap szom-
bati számában megjelent húsvéti
interjúban hozzátette: „Magyar-
országon a nemzeti kormányzás
folyamatos nyomás és támadás
alatt áll, így minden választás
legfontosabb tétje, hogy a ma-
gyar emberek érdekét szolgáló
Országgyûlésünk és kormá-
nyunk lesz-e, vagy idegen érde-
keket szolgál majd”.

Felidézte: „2010-ben mi sem
egyszerûen kormányzásra vállal-
koztunk. Azt akartuk, hogy ha-
zánk újjászületett lelkületû, saját
teljesítménye okán megalapo-
zottan derûlátó, boldog ország
lehessen”.

Arra a kérdésre, miként éli
meg, hogy sokan nem azonosul-
nak az általa említett derûlátó
ország képével, Orbán Viktor
azt válaszolta: ez természetes
dolog. „A demokráciát válasz-
tottuk a modern magyar állam
létformájaként. A demokrácia
pedig olyan rendszer, amelyben
mindenki szabadon gondolkod-
hat, szabadon alakíthatja ki a vé-
leményét” – fejtette ki. Hozzá-
tette: „Egy érvelés- és vitaalapú
rendszerben elkerülhetetlen,
hogy véleménykülönbségek le-
gyenek. A kérdés csak az, hogy
megvan-e bennünk a békés
egyet nem értés képessége”.

Megjegyezte: „Számolnunk
kell az irigységgel is, ami szintén
emberi dolog. Ne felejtsük el,
hogy hány százalékon állt a
munkanélküliség, amikor átvet-
tük a kormányzást. Mekkora
volt a rezsi, mennyi adót fizettek
az emberek, és hol járt az állam-
adósság. Mi munkát adtunk az
embereknek, csökkentettük a re-
zsit, levittük az adókat és leszorí-
tottuk az államadósságot” – em-
lékeztetett.

A lapnak arra a kérdésére,
hogy nem túl széles-e a front,
amellyel hadban áll, a miniszter-
elnök azt válaszolta: „Ha elfo-
gadnánk, hogy Brüsszelbõl vagy
más politikai, pénzügyi közpon-
tokból diktáljanak, hogy magyar
vagy amerikai milliárdosok
mondják meg, hogy mi legyen
hazánkban, akkor konfliktusa-
ink sem lennének”. Kiemelte:
„Ma olyan idõket élünk, amikor
a nemzetközi politika hadszín-
tér. Az európai nemzetek függet-
lensége és szabadsága a tét. A
hadszíntér középpontjában pe-
dig a migráció áll. A Soros-egye-
tem, a nemzetközi lobbi-
szervezetek átláthatósága, a pénz-
ügyi stabilitás mint mellékhad-
színterek jelennek meg a mosta-
ni kampányfõpróbán”. (…) To-
vábbi részleteket itt olvashat:
http://www.kormany.hu/hu/
aminiszterelnok/hirek/a-kam-
pany-foprobaja-zajlik
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„Barbár támadás érte 
a Terror Háza Múzeumot”

Békés Márton, a Terror Háza
Múzeum kutatási igazgatója sze-
rint barbár támadás és példátlan
provokáció érte a nagycsütörtök-
rõl nagypéntekre virradó éjszaka
történt festékdobálással az intéz-
ményt és mindazokat, akiknek
emléket állít. 

Békés Márton kedden, az épü-
let elõtt tartott sajtótájékoztatón
különösen méltatlannak és vissza-
taszítónak nevezte a történteket
annak fényében, hogy az ese-
mény idején még égtek a
holokauszt magyar áldozatainak
emlékére gyújtott mécsesek a mú-
zeum párkányán.

„Ne legyenek kétségeink: a tá-
madás a hõsök és az áldozatok
ellen ment” – jelentette ki, hang-
súlyozva, hogy az elmúlt másfél

évtizedben hatmillióan keresték
fel a fõváros leglátogatottabb – a
hõsök és az áldozatok történelmi
emlékhelyeként is szolgáló – tör-
téneti múzeumát, amelynek fa-
lán Mindszenty József herceg-
prímás, bíboros emléktáblája és
számtalan 1956-os hõs arcképe
is látható.

Éppenséggel az õ arcképük és
emléktáblájuk mellett érte táma-
dás a falat, bemocskolva ezzel az
antikommunista hõsök arcképeit
– mondta a kutatási igazgató, ar-
ra kérve minden jóérzésû magyar
embert, hogy az intézményhez
hasonlóan „mélységesen ítélje el a
hõsök és az áldozatok emlékének
meggyalázását.” Hozzátette, el-
várják, hogy a tettesek sürgõsen
kérjenek bocsánatot. Forrás: MTI
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Gulyás
Márton a

legsúlyosabb
büntetést

kapta,
dolgoznia

kell
Gyorsított eljárásban köz-
érdekû munka büntetéssel
sújtotta a Budai Központi
Kerületi Bíróság csütörtö-
kön garázdaság és rongálás
miatt azt a két fiatal férfit,
aki hétfõn a Sándor-palota
épületére festékes flakono-
kat dobott.

A bíróság a flakonokat
beszerzõ Gulyás Mártont
300 óra, fizikai munkakör-
ben eltöltendõ közérdekû
munka büntetéssel sújtotta,
egyúttal megszüntette a ve-
le szemben a Pesti Közpon-
ti Kerületi Bíróság által,
ugyancsak garázdaság miatt
kiszabott próbára bocsátást.
Társának, Varga Gergõnek
200 órányi közérdekû mun-
kát kell végeznie.

Az ítélet nem jogerõs, az
ellen az ügyészség képvise-
lõje súlyosbításért, a véde-
lem felmentésért fellebbe-
zett. (Forrás: MTI/Magyar
Idõk)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak,

akik szeretett halottunk, 

KECSKÉS ISTVÁNNÉ
Fehér Ilona (Pintyõ)

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot
helyeztek, mély fájdalmunkban osztoztak.

A gyászoló család

Mint arról elõzõ lapszámunk-
ban már beszámoltunk, Ábra-
hám Tibor nyugdíjas, civil
egyesületi elnök jogerõsen
pert vesztett dr. Czira Sza-
bolcs polgármesterrel, az Ön-
kormányzati Hírek fõszer-
kesztõjével szemben. Doktor
Ábrahám keresetét teljes egé-
szében elutasította a Fõvárosi
Ítélõtábla. Közel két év után
zárult le a per, a feljelentõ
Ábrahám vesztett. 600 000
forint sérelemdíjat szeretett
volna kapni a volt SZDSZ-es
országgyûlési képviselõ, azon-
ban a végén neki kell 100 000
forint + áfa perköltséget és
84 000 forint illetéket fizet-
nie. Kérdezhetnénk: megérte?

Az ítélet indoklásában töb-
bek között azt írta a Fõvárosi
Ítélõtábla dr. Ábrahám vonat-
kozásában, hogy a „bukott ve-

zetõi minõsítés nem kifogásol-
ható”. 

A per amúgy nem csak
dr. Czira Szabolcsot érintette,
hanem Kustár Tamás Balázs
volt gazdasági alpolgármestert
is, akinek testületi ülésen el-
mondott és az Önkormányza-
ti Hírekben megjelent monda-
tai miatt indította a pert Ábra-
hám. Kustár Tamás Balázs má-
sodrendû alperes volt, csak a
vele szembeni keresettõl elállt
Ábrahám, és Kustárral szem-
ben megszüntették már elsõ
fokon a pert. Miért állt el Áb-
rahám Tibor Kustár perlésé-
tõl? Az indoklás szerint:
„Kustár Tamás a vele készült
interjúkban a felperes mun-
kásságáról elismerõen nyilat-
kozott.” Magyarul megdicsér-
te Ábrahámot, hogy azt ne ír-
juk, „lefeküdt” neki. Az pedig
csak tovább szépíti a dolgot,
hogy a volt kisgazda egy volt
SZDSZ-es vállát veregeti.
Kustár Tamás tehát elismerõ-
en nyilatkozott egy bukott ve-
zetõrõl, ami csak azt mutatja,
hogy bukott a bukottal igen
jól szót tud érteni…

A Fõvárosi Ítélõtábla indok-
lásában erre az új, bimbódzó
kapcsolatra még késõbb is
visszatért, azt írta, hogy „… az
a két cikk is, amelyeket a fel-

peres a korábbi II. rendû alpe-
res részérõl elégtételadásnak
tekintett.” Hihetetlen, de igaz,
Kustár Tamás Balázs, aki a Fi-
desz logónak köszönhetõen
jutott 2014-ben a képviselõ-
testületbe (Kisgazdaként
1994-ben megbukott polgár-
mester-jelöltként a nagygaz-
da), most elégtételt adott Áb-
rahám Tibornak, amellyel
ezek szerint Ábrahám maxi-
málisan megelégült. Két inter-
jú elég volt Kustártól, hogy
Ábrahám ejtse ellene a pert.
Maradt a polgármester, akit
továbbperelt, ugyanis dr. Czira
Szabolcs polgármester gerince
erõsebbre sikerült annál,
mintsem oldalakon keresztül
dicsérjen egy volt SZDSZ-est,
csak azért, hogy mentse ma-
gát.

Legutoljára még azt is meg-
említi az indoklás Kustár és
Ábrahám fellángoló viszonyá-
ban, hogy „… a per során a
kettõjük viszonyában beállt
változás…”, majd azt, hogy
„… kölcsönösen lezártak egy
korszakot, van egy közös cél-
juk…”. Madarat tolláról, kis-
gazdát a nagygazdáról…

További érdekes informá-
ciók lapunk következõ lapszá-
mában!

Horváth Tibor

Ábrahám Tibor: A per
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Összefogással
épült meg a járda

Kitaposott nyom jelezte a Föld-
hivatal és a Dózsa György úti la-
kótelepnél lévõ parkolónál,
hogy merre is szeretnek járni az
emberek. Négy lépcsõház (Ceg-
lédi út 22. és Dózsa György út
3., 5., 7.) közössége pedig úgy
döntött, hogy ha már úgyis ezen
az úton közlekednek az arra já-
rók, napról napra megnézik, mit
lehet tenni, hogy ezt épített jár-
dán tehessék. A körzet önkor-
mányzati képviselõjéhez fordul-
tak. Nagy Balázs felvállalva az
ügyet, utánajárt. Az eredmény,
az önkormányzat járdalapokkal
tudja támogatni a megépülést.
A képviselõ egyeztetett a lakók-
kal, akik vállalták is, hogy a jár-
dalapok szakszerûen kerülnek a
helyükre. A megvalósításhoz
még hiányzott egy kis összeg, de
a négy lépcsõházban gyûjtött
pénzhez Nagy Balázs is hozzá-
tett, így már nem is volt akadály.
A járda elkészült, a lakók pedig

örülnek és köszönik a képviselõ
segítségét. Mint a lakóközössé-
geket összefogó Nyerges Ist-
vánné mondja, nem csak köny-
nyebb, jobb a járás rajta, de a
mellette húzódó virágágyás is
szebb képet mutat. Persze to-
vábbra sem csak a négy tömb
lakói használják a járdát, és ezt
õk is tudják, de ez egyáltalán
nem árnyékolja be az örömü-
ket. És miért is tenné, hiszen a
lakóközösségek és a város ösz-
szefogásából megvalósult vala-
mi, ami könnyebbé, jobbá teszi
a lakók életét, a többi csak
bónusz. S ha valaki azt kérdezi,
miért is látják szebbnek a virá-
goskertet? Persze tavasz van és
szépen nyílnak a virágok, és a
járda is ad egy szegélyezést, de
ami talán mindennél fontosabb,
hogy ott van a szívekben az ösz-
szefogásból fakadó közös siker
öröme.

-sz-

Gajdácsi-Zombori Ákos a képvise-
lõ-testület februári ülésén vehette
át Nagykõrös Város Év Sportolója
címet Ifjúsági férfi kategóriában.
Az idei évben újra megkezdte a
versenyzést, a Zombori Racing Te-
am oldalán beszámolt az elsõ ver-
senyrõl. Íme:

„Túlestünk az idei év elsõ verseny
kilométerein. A nap némi technikai
nehézséggel indult, de ezen kívül
egy hibamentes versenyen vagyunk
túl. 

Igaz, tesztelni indultunk, de két
kategória elsõ helyezéssel zártuk a

napot. Az abszolút 86
autó közül 6.-ak lettünk.

E verseny elõkészü-
letei öt hónapig tartot-
tak. Az autót a nulláról
építettük újra. Majdnem
minden alkatrész egye-
di tervezést igényelt. 

Köszönet: Hozmann
Sanyinak a fényezé-
sért, a két elektronikai
géniusz testvérpárnak,
Csepreghi Áronnak és
Csepreghi Kristófnak
az autó kábelezéséért,

és aki az éjszakáit és nappalait ál-
dozta az autóra azért, hogy minél
hamarabb a pályán lehessünk, õ
nem más, mint Czira Balázs. Sok
embernek mondok köszönetet,
hogy segítette az autó épülését. Fõ-
ként Kása Ferencnek és Kása
Krisztiánnak, és szervizünk dolgo-
zóinak.

És hatalmas köszönet navigáto-
romnak, mentoromnak, koordiná-
torunknak, csapattechnikai mérnö-
künknek, Kása Ferinek.

Nagyon szépen köszönöm azok-
nak, akik nélkül semmi sem való-
sulhatna meg, a családomnak.”

Elindult a Reformáció500 facebook oldal!

500 év 500 km – sikeres túra a reformáció jegyében (kép for-
rása: Reformáció500 facebook oldala)

már meg is rendezték. Az alábbi
beszámolót kaptuk: „2017. április
15-én Törtel–Kõröstetétlen túránk
500 év 500 km keretében került
megrendezésre. Reggeli hideg idõ
miatt kevesebb létszámmal indul-
tunk. De az úton már szép napos
idõnk lett. Elõször a Törteli szo-
borparkot és a fõteret néztük meg,
majd a Református templom ku-
lisszái mögé is bemehettünk. Ez-
után Kõröstetétleni Imaházat és az
Árpád Ligetet néztük meg. Követ-
kezõ túra májusban lesz, melyre
sok szeretettel várunk mindenkit.”

Horváth Tibor

PÉLDA

A Magyar Költészet Napja
alkalmából Bálint András
Kossuth- és Jászai Mari-díjas
színmûvész, a Halhatatlanok
Társulata örökös tagjának
Arany-estje okozott felejthe-
tetlen perceket a Nagykõrö-
si Arany János Kulturális
Központ színháztermében
2017. április 10-én.

A Magyar Költészet Napján…

ÉRTÉK

Idén ünnepeljük a Reformáció
500. évfordulóját, melynek tisz-
teletére új facebook oldal is szü-
letett, amit a nagykõrösi Veréb
István fõszerkeszt. Az oldal a ju-
bileumi év miatt jött létre és az
alábbi linken érhetõ el: https://
www.facebook.com/reformacio/.
Szõke Ármin és Veréb István
szerkesztésében pedig saját
honlapot is nyitottak ebbõl a je-
les alkalomból, ezt itt érhetik el:
http://reformacio-500.web-
node.hu/, ahol bemutatják a re-
formáció történetét, elterjedését.

Az elsõ eseményt, mely szoro-
san kapcsolódik az emlékévhez,

Gajdácsi-Zombori Ákos
újabb sikerei

Gajdácsi-Zombori Ákos
újabb sikerei
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„Tízmilliós fejlesztés a Kossuth iskolában” címmel jelent meg cikk a „tudósítónktól” a
Heti Hírekben.
Mivel az újság egyetlen munkatársa sem volt jelen a rendezvényen, felmerül a kérdés, hogy
ki lehetett a tudósító? Nem tudjuk, azt viszont igen, hogy többen is látták László Ferencet
az iskola folyosóján settenkedni az átadó idõpontjában. Ezt a véletlent…
Állítása szerint nem tud arról, hogy a Heti Híreknek dolgozna. Lehet, hogy alvajáró és
a cikkeket is öntudatlan állapotban írja?

VICC
SÁV

A Kecskeméti Konzerv Kft.
1,89 milliárd forint értékû ka-
pacitásbõvítõ beruházást való-
sít meg, amelyet a Nemzetgaz-
dasági Minisztérium 948 mil-
lió forint vissza nem térítendõ
állami támogatással segít.

A zöldségfeldolgozással és
tartósítással foglalkozó vállal-
kozás támogatásáról szóló ok-
iratot csütörtökön délelõtt ad-
ta át Lepsényi István, a Nem-
zetgazdasági Minisztérium
gazdaságfejlesztésért és -sza-
bályozásért felelõs államtitká-
ra Kecskeméten. Kiemelte:
Magyarország csak akkor tud
felzárkózni a világ fejlett or-
szágaihoz, ha vállalatai fejlõ-
dõképesek és versenyképesek.

Lepsényi István elmondta,
hogy a nagyvállalati beruházá-
si támogatási program révén a
valós piaci teljesítményre ké-
pes cégek megõrizhetik és erõ-
síthetik elért pozíciójukat.
Ennek a forrásnak köszönhe-
tõen azok a vállalkozások sem
kerülnek versenyhátrányba,

amelyek nem tudják igénybe
venni az uniós támogatási le-
hetõségeket – tette hozzá.

Az államtitkár rámutatott:
ezeknek a támogatásoknak is
köszönhetõ, hogy a magyar
gazdaság az elmúlt négy évben
sikeresen fejlõdött, hiszen
2013 óta a GDP növekedése
meghaladta az európai átla-
got. A 3 százalék körüli érték
elõsegíti azt, hogy Magyar-
ország egyre inkább felzárkóz-
zon Európa fejlõdõ részéhez.
Az idei elõrejelzések pedig
még biztatóbbak, hiszen 3,5-4
százalékos GDP-növekedéssel
számolnak.

Az ország tartós növekedési
pályáját az is jelzi, hogy csök-
kent az eladósodottság mérté-
ke, a hiány évrõl évre 2 száza-
lék körül mozog, és 2010 óta
700 ezerrel nõtt a munkahe-
lyek száma. Manapság már a
megfelelõ számú és képzettsé-
gû munkaerõ biztosítása jelent
egyre inkább nehézséget – hív-
ta fel a figyelmet.

Az államtitkár szólt arról,
hogy a Kecskeméti Konzerv
Kft. kapacitásbõvítõ, minõ-
ségjavító és -fejlesztõ beruhá-
zása nem csak a vállalat jövõ-
beni gazdálkodására gyakorol
kedvezõ hatást, hiszen hozzá-
járul a cégcsoporthoz tartozó
vállalkozások és mezõgazdasá-
gi partnereik stabil növekedé-
séhez is. A fejlesztések újabb

termékeket és szélesedõ piaci
lehetõségeket is jelentenek a
kecskeméti cég számára.

Bõvebben itt olvashat a
témában: http://www.kor-
many.hu/hu/nemzetgazdasagi-
miniszterium/belgazdasagert-
felelos-allamtitkarsag/hirek/al-
lami-tamogatassal-fejleszt-a-
kecskemeti-konzerv-kft

(Forrás: kormany.hu/MTI)

Állami támogatással
fejleszt a Kecskeméti

Konzerv Kft.

Január 1. óta egy sima nyug-
díjas dr. Ábrahám Tibor, aki ez-
elõtt a Kecskeméti Konzerv
Kft. gyárigazgatója volt. Attól
el is tekinthetnénk, hogy ezen,
a gyár életében kiemelkedõ
bejelentésen nem látható egyet-
len fényképen sem dr. Ábra-
hám Tibor (nem hívták meg,
vagy nem akart visszamenni?),
sõt a neve el sem hangzott a
hírek szerint sehol – róla mint-
ha már meg is feledkezett vol-
na mindenki, csak egy múló
emlék lett volna. A lényege-
sebb, hogy a nyugdíjba vonu-
lás óta mintha meglódult vol-
na a gyár, úgy tûnik, hogy hir-
telen szárnyakra kapott, és a
kormány is óriási anyagi ráfor-
dítással támogatja most õket.
Azt nem állítjuk, hogy jobb,
hogy már nincs ott, viszont

biztos vannak, akik ennek na-
gyon örülnek.

Nagykõrösön a mai napig
nem tudta megvalósítani az ál-
tala mint volt gazdasági ta-
nácsadó, jelenleg egyesületi el-
nök által harsogott új kon-
zervgyárat… Nyugdíjba vonu-
lása elõtt miért nem tudott
legalább annyit elérni, annyi
hasznot teremteni lakóhelyé-
nek, hogy Nagykõrösön új
konzervgyár létesüljön, ahogy
azt õ maga ígérte? Ez is csak
egy kampányfogás volt ré-
szérõl?

Gratulálunk a Kecskeméti
Konzerv Kft. vezetõségének,
hogy ezt a sikert elérték, és ah-
hoz is, hogy a minisztérium
közel 1 milliárd forinttal tudja
segíteni céljaikat!

Horváth Tibor

Ábrahám Tibor
nyugdíjba vonulása után

fejlesztett újra a gyár
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testülete

„JÓ TANULÓ
– JÓ SPORTOLÓ”
pályázatot hirdet nagykõrösi 1–8. osztályos

diákok részére

Hirdetés

Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testü-
letének 30/2010. (XII. 17.) önkormányzati rende-
letében foglaltak alapján az alábbi kitüntetõ címe-
ket adományozza:

1. Pro Urbe Nagykõrös Kitüntetõ Cím
2. Nagykõrösért Kitüntetõ Cím
3. Nagykõrös Város Díszpolgára Kitüntetõ Cím

Fenti rendelet alapján: a kitüntetõ címek posztu-
musz módon is adományozhatók.

Javaslattételre bármely természetes személy, jogi
személy, jogi személyiség nélküli jogalany, társa-
dalmi szervezet és egyház jogosult.

A kitüntetõ címek odaítélésére vonatkozó ja-
vaslataikat 2017. április 30. napjáig tehetik
meg. Az ajánlásokat Nagykõrös Város Önkor-
mányzat polgármesteréhez kell benyújtani
(2750 Nagykõrös, Szabadság tér 5.).

További részletek a www.nagykoros.hu
honlapon!

A Pálfája Oktatóközpont egész napos gyalogtúrát
szervez a Mecsekbe 2017. május 1-jén. A túra úti cél-
ja a 682 méter magas Zengõ hegycsúcs, de mellette
megtekintjük az országban egyedülálló fokozottan
védett bánáti bazsarózsát. A túra hossza 14 km, és a
szintemelkedés 400 m.

A gyalogtúra díja 7000 Ft/fõ, amely tartalmazza az uta-
zást oda-vissza. Indulás 5 órakor. Visszaérkezés 20 órá-
ra. A maximális létszám 8 fõ. 

EU-ÉPÍTŐ
KFT

EU-ÉPÍTŐ KFT.
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 10.

E-mail: eu-epitokft@freemail.hu

Elektronikus
építési naplóval 

építőipari
generál kivitelezés

Hirdetés

Új termékek az ANETT Kisboltban,
a Lyukas híd után! 

A Szilváshús minõségi
füstölt termékei kaphatók

remek áron! 

Vadhúsból készült
szalámit is kínálunk! 

Jöjjön el Ön is, vásároljon kedvére!

A pályázat célja: a magas színvonalon teljesítõ
nagykõrösi tanulók méltó elismerésben részesíté-
se, ezáltal is eredményesebb tanulásra, sporto-
lásra ösztönzése és motiválása, szellemi, fizikai
képességeik fejlesztése.

A pályázók köre: a Nagykõrös városban állandó
lakhellyel rendelkezõ 1–8. osztályos diákokra a
nevelõtestület és az edzõ vagy a sportegyesület
vezetõje tehet javaslatot.

A pályázat benyújtásának határideje:
2017. április 28. (beérkezés határideje).

Beküldési cím: Nagykõrösi Polgármesteri
Hivatal (2750 Nagykõrös, Szabadság tér 5.).

További részletek elõzõ lapszámunkban,
valamint a www.nagykoros.hu honlapon!

Befizetési határidõ:
2017. április 26.

Kérjük, hogy részvételi
szándékát jelezze
nekünk telefonon!

Polyák Péter
06-30/663-4657

Tisztelt Nagykõrösi
Polgárok!

BÁNÁTI BAZSA-
RÓZSA TÚRA
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Levelesládánkból…

san épülnek a csarnokok, a
SIIX a már meglévõ telep-
helyet újítja fel, korszerûsíti,
fejleszti, míg az onnan átköl-
tözõ vállalkozások számára a
szomszédban épül az új,
minden igényt kielégítõ csar-
noképület, melybe lapunk

helyben, Nagykõrösön, egy
stabil hátterû japán világ-
vállaltnál szeretne dolgozni.

További képeket az Önkor-
mányzati Hírek Nagykõrös
facebook oldalán talál!

Horváth Tibor

Készül a SIIX gyáregysége – legalább 300 új munkahelyet
teremtenek

Jól halad az új csarnokkomplexum építése, melybe a meglé-
võ vállalkozások költöznek be

Elindult az interjúztatás,
épülnek a csarnokok!

Elindult az interjúztatás,
épülnek a csarnokok!

Igazán mozgalmasan, fel-
gyorsultan telnek a Vásár-
szél és a Téglagyári utcában
az események. Jól haladnak
ugyanis a munkafolyamatok
a SIIX munkahely-teremtõ
beruházásával összefüggés-
ben. Jelenleg is folyamato-

munkatársai is bejutottak,
így elsõ kézbõl láthatják a
belsõ kialakítást. Az Önkor-
mányzati Hírek megtudta,
hogy már zajlanak az inter-
júztatások is a leendõ alkal-
mazott-jelöltekkel, és még
most is lehet jelentkezni, ha

NULLA FORINT LESZ
A MEZÕÕRI JÁRULÉK
2017. július 1-jétõl!

míg az ellenzékiek közül hárman tartóz-
kodtak, egy fõ pedig nemmel szavazott.
Akik nem támogatták azt, hogy nulla fo-
rint legyen a mezõõri járulék: a független
Kustár Tamás Balázs bukott gazdasági
alpolgármester, aki legalább 1500 hek-
tárral rendelkezik. Tartózkodott László
Ferenc (MSZP), Tornyi Béla (JOBBIK)
és Ábrahám Edit (Jobb Nagykõrösért) –
hogy miért, azt nem tudjuk, viszont ezzel
õk sem támogatták ezt a fontos intéz-
kedést. 

A mezõõri szolgálat továbbra is meg-
marad, nem szûnik meg, így segítségükre
továbbra is maximálisan számíthatnak
az itt élõk!

Horváth Tibor

Gratulálok Önöknek a Cifrakerttel
kapcsolatban. Nagyszerû munkát vé-
geztek, amivel a Cifrakert vissza-
nyerte régi szépségét, és be tudja töl-
teni eredeti kulturális funkcióját. Az
általam látott képek alapján nagyon
jól sikerült a felújítás. Amint alkal-
mam lesz rá, el fogok látogatni
Nagykõrösre, a Cifrakertbe. Az el-
lenzék pedig nyugodtan fojtsa alko-
holba a bánatát, de legalább bort in-
nának, ha magyarok, a Heineken sör
helyett. Jó egészséget, és további sok
sikert kívánok a munkájukhoz.

2017. 04. 17. Sármellék

Tisztelettel: Kocsis Tamás

Jó hír a mezõgazdasági vállalkozók, föld-
tulajdonosok számára, hogy Nagykõrös
Város Önkormányzat Képviselõ-testülete
támogatta dr. Czira Szabolcs polgármes-
ter sürgõsségi indítványát, és ezzel meg-
szüntetésre került a mezõõri járulék váro-
sunkban, annak mértékét 0, azaz nulla
forintban határozták meg. A Fidesz–
KDNP frakció tagjai, név szerint dr. Czi-
ra Szabolcs polgármester, elõterjesztõ,
dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester, Kiss
Attila Csaba, G. Kovács Sándor, Szabóné
Irházi Zsuzsanna, Nagy Balázs, Sebes-
tyénné Angyal Zsuzsanna és Illés Sándor
települési képviselõk támogatták a rende-
letet, így azt is, hogy nulla forint legyen
2017. július 1-jétõl a mezõõri járulék,

Levelesládánkból…
Tisztelt Polgármester

Úr! Tisztelt
Képviselõ-testület!
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A Nagykõrösi Rendõrkapitányság híreit kövesse nyomon a www.nagykorosma.hu oldalon
és az Önkormányzati Hírek Nagykõrös facebook közösségi oldalain!

Rendhagyó tantestületi
értekezlet

a Petõfi iskolában

A Nagykõrösi Petõfi Sándor
Általános Iskolában a tantes-
tületi értekezlet keretében Il-
lés Sándor mentõ szakápoló
tartott elsõsegélynyújtással
kapcsolatos elõadást és foglal-
kozást az oktatási intézmény
munkatársai számára. A ren-
dezvényen mintegy ötvenen
vettek részt. A vonatkozó jog-

SZIRÉNA
Garázdaság vétség és kétrendbe-
li könnyû testi sértés vétség el-
követésének megalapozott gya-
núja miatt folytatott eljárást a
Nagykõrösi Rendõrkapitányság
Bûnügyi Osztálya K. Gergely 25
éves nagykõrösi lakos ellen.

A rendelkezésre álló adatok
szerint a férfi megalapozottan
gyanúsítható azzal, hogy 2016.
november 14-én 22:20 óra kö-
rüli idõben a Nagykõrös, Sza-
badság tér 4. szám elõtti közte-
rületen a kiskorú sértettel szem-
ben trágár szavakat használt,
majd egy sokkolóval megérintet-
te, melynek következtében a sér-
tett a földre esett. Cselekményé-
vel olyan kihívóan közösségelle-
nes, személy elleni erõszakos
magatartást tanúsított, mely al-
kalmas volt arra, hogy mások-
ban megbotránkozást és riadal-
mat keltsen. A sértett a bántal-
mazás következtében 8 napon

belül gyógyuló könnyû sérülést
szenvedett.

Továbbá K. Gergely megalapo-
zottan gyanúsítható azzal, hogy
cselekménye után egy Nagykõrös,
Ceglédi úti parkolóban tettleg
bántalmazott egy ugyancsak kis-
korú másik személyt, akinek
egyik kezét hátracsavarva arccal
falnak nyomta, a nyakát megszo-
rította, bõrén hámsérülést oko-
zott.

A bántalmazás következtében
ez a sértett is 8 napon belül
gyógyuló könnyû sérülést szenve-
dett

A Nagykõrösi Rendõrkapi-
tányság garázdaság vétség és két-
rendbeli könnyû testi sértés vétsé-
gének megalapozott gyanúja mi-
att K. Gergely ellen befejezte a
nyomozást és az ügyben keletke-
zett iratokat vádemelési javaslat-
tal megküldte a Nagykõrösi Járá-
si Ügyészségnek.

Sokkolót használt, kiskorúakat bántalmazott

szabályok szerint az alapfo-
kú elsõsegélynyújtási ismere-
tek munkavállalók részére
történõ továbbítása kötele-
zõ, bizonyos dolgozói lét-
szám felett. Így az iskolák-
ban is. A pedagógusok sok-
szor szembesülnek olyan
élethelyzetekkel, amikor a
tanulókon segíteniük kell.
Hasznos és fontos tehát az
egészségügyi elsõsegélynyúj-
tás alapjainak elsajátítása,
hiszen ezzel akár életeket is
menthetünk, még a munka-

helyeken is.
LV

Amennyiben az Ön cége, szer-
vezete, intézménye ugyan-
ilyen elsõsegélynyújtási alap-
képzésre igényt tartana, for-
duljanak bizalommal Illés
Sándor mentõ szakápolóhoz
az alábbi telefonszámon: 06-
20/351-88-66

Sólyom, Rigó, Liszt
Ferenc, Krúdy Gyula, 

Gólya, Fácán,
Dankó Pista, Cinege

– támogatja a Temetõhegyi
városrész lakóit a városvezetés

Elfogadták dr. Czira Sza-
bolcs polgármester sürgõssé-
gi indítványát a március 30-
ai testületi ülésen, mely a Te-
metõhegyi városrész szilárd
burkolattal történõ ellátást
hivatott elõsegíteni. Az in-
dítvány célként fogalmazta
meg a lakosság életkörülmé-
nyeinek javítását és a város
további fejlesztését, melybe
illeszkedik ez a projekt is. Az
önerõs útépítéshez lakossági
kezdeményezés szükséges, a
szándéknyilatkozatokat leg-
alább az érdekeltségi egység
2/3-át képviselõ érdekeltnek
kell aláírnia és benyújtania.
Amennyiben végre megvaló-
sulna a lakossági összefogás
a városrész útjainak ügyé-
ben, úgy az alábbi utcák kap-
hatnak szilárd burkolatot:
Sólyom, Rigó, Liszt Fe-
renc, Krúdy Gyula, Gó-
lya, Fácán, Dankó Pista
(Mikes Kelemen–Krúdy
Gyula közötti szaka-
sza), Cinege utcák.

Kustár Tamás szokásához
híven próbált „fogást talál-
ni” még ebben is. Dr. Czira
Szabolcs polgármester vála-
szul elmondta: „Reméljük,
hogy sikerül megszervez-
nünk Kustár Tamás nélkül is
az önerõs útépítést, mert ed-
dig úgy hangzott, hogy min-
den az õ kezén keresztül
ment. Gyakorlatilag egy la-
kossági akaratot szeretnénk
kielégíteni, õk maguk keres-

tek meg bennünket, és én
egy bizonyos összegben már
megállapodtam a lakosság-
gal. Én remélem, hogy ezt a
képviselõ-testület is támo-
gatni fogja. Ennek az összeg-
nek a beírásával írják alá a
lakosok ezt a szándéknyilat-
kozatot. Itt egy elvi megálla-
podásról döntünk, lehet
nemmel szavazni, bárki meg-
teheti, hogy nemmel szavaz,
de ne gátoljuk meg a lakos-
sági akaratot, álljunk a la-
kosság mellé, és támogassuk
ezt. Remélem, hogy május-
ban a pénzt is hozzá tudjuk
rendelni, most egy elvi dön-
tést hozunk, benne van a ha-
tározatban” – mondta el
dr. Czira Szabolcs, válaszul a
Kustár-Showra. Végül persze
csak megszavazta a polgár-
mester indítványát Kustár is,
így egyhangú 12 igen szava-
zattal döntöttek az elvi tá-
mogatásról, de mosolyog-
hatott egy míveset a bajsza
alatt, hogy megint sikerült
maximálisan a kereskedelmi
sajtó kedvében járni.

Bízunk benne, hogy
az ott élõk is felismerik
az ebben rejlõ lehetõsé-
get, és jóval a 2/3 felett
lesz azok száma, akik
támogatják az útépítést,
mely nem csak az ott
élõk, de egész Nagykõ-
rös fejlõdését is szolgál-
hatja.

Horváth Tibor
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Végveszélyben!
KGBéla pártjánál a nagykõrösiek

személyes adatai!
ka–HírTV–Volner–Zágráb–Ábra-
hám–Soros. Szép kis ördögi kör,
vagy, ahogy Horn Gábor mondta an-
no, „kemény csapat”.

Összeállt tehát a felelõs városveze-
tés ellenzéke, a Jobbik, az MSZP és a
volt SZDSZ liberális maradványai le-
paktáltak egymással Nagykõrösön, és
világosan látszik, hogy ma már nem

A Nagykõrösi Kossuth Lajos
Általános Iskola csapata

Szigetmonostoron bebizonyította,
hogy megérdemli

a katasztrófavédõ címet

A Katasztrófavédelmi Ifjúsági
Verseny megyei döntõjére áp-
rilis 12-én Szigetmonostoron
került sor.

A területi versenyekrõl ösz-
szesen 10 csapat jutott tovább
az általános iskolás kategóriá-
ban, melyek között iskolánk
tanulói a büszke 6. helyet sze-
rezték meg.

A „Nagykõrösi Védelme-
zõk” csapata kiváló pontszá-
mokkal törtetett elõre a 10 ál-
lomásból álló versenyben,
mígnem akadt egy feladat,
mely miatt kicsúszott a talpuk
alól a dobogó.

Teljesítményük bebizonyí-
totta, hogy a sok iskola elõtti,
illetve hétvégi gyakorlás, a te-
mérdek mûszaki, tûzvédelmi
és egészségügyi elméletórán
való részvétel nem volt hiába-
való.

A csapat tagjai: Bodzsár
Leila, Dobos Dóra, Dobos

Gábor, Polyák Dzsesszika
8. osztályos tanulók.

Mindenekelõtt szeretnénk
mélységes hálánkat kifejezni
dr. Körtvélyesi Attilának, a
Nagykõrösi Önkormányzati
Tûzoltóság elnökének, akinek
segítsége nélkül nem jutottunk
volna el a verseny helyszínére.

Továbbá köszönettel tarto-
zunk Fakan Zoltán tûzoltópa-
rancsnoknak, aki idejét sosem
sajnálva, folyamatosan segítette
csapatunk felkészülését mind a
gyakorlati, mind az elméleti is-
meretek terén. A verseny nap-
ján való támogatásával leköte-
lezett minket.

Végül, de nem utolsósorban,
hálával tartozunk Szunyogh
Zoltán mentõápolónak, aki
szakszerû tanácsaival látta el
versenyzõinket az elsõsegély-
nyújtás terén.

Fakan Melinda
felkészítõ tanár

Legutóbbi, elõrehozott, pénteki
mérkõzésén a Kinizsi FC gárdája
idegenben, a Tököl ellen egygólos
gyõzelmet ért el Novák góljával,
aki a találatot a 42. percben szerez-
te. A tököliek közül egy játékost ke-
véssel a Kinizsi gólja elõtt kiállítot-

tak. Így végre bezsebeltek a nagy-
kõrösiek 3 pontot. Urbán Flórián
legénysége a következõ két mérkõ-
zését idegenben játssza, remélhetõ-
leg újabb pontokat gyûjtenek be
majd.

LV

„büdös” a Jobbiknak egy nyugdíjas
Ábrahám, és a volt SZDSZ-es „bukott
vezetõ” sem riad meg, ha a szélsõjob-
bot kell simogatnia. Ezek bármire ké-
pesek a hatalomért. Nagykõrösön és
országosan is zajlik a választási kam-
pány fõpróbája…

Horváth Tibor

A Nagykõrösi Kossuth Lajos
Általános Iskola csapata

Szigetmonostoron bebizonyította,
hogy megérdemli

a katasztrófavédõ címet

Gyõzött
a Kinizsi

Kezdhetnek rettegni azok, akik aláír-
ták Ábrahámék kamu kérelmét, mely
semmire nem jó, csak arra, hogy vá-
lasztási listát, adatbázist tudjanak ma-
guknak építeni egyesek. Zágráb Nán-
dor álszakértõ és Ábrahám Tibor
nyugdíjas azok aláírását, személyes
adatait, akik a Jobb Nagykõrösért
Egyesületnek aláírtak, egyszerûen át-
adta a Jobbiknak – hogy õk valójában
mit csinálnak vele, azt senki nem tudja.
Errõl a Jobb Nagykõrösért, informá-
cióink szerint, nem tájékoztatta az
aláírókat, hogy majd végül a szélsõ-
jobboldaliak markába kerülnek a sze-
mélyes adatokat tartalmazó lapok. Az
aláíróíveken ugyanis csak az szere-
pelt, hogy Lázár János miniszternek
adják át, azt azonban elfelejtették
odaírni, hogy elõször a választókör-
zet Jobbikos országgyûlési képviselõ-
jelöltjének, Volner Jánosnak adják,
aki nem tudjuk, mit csinál ebben a
pillanatban is velük. Nem nagy rej-
tély, összeérnek a szálak: Simics-
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Tankerületi meghívásos tanulmányi
verseny a Kossuth Iskolában

Arany Jánosra emlékezünk iskolánk alapításának 160. évfordulóján

Több száz általános iskolás ta-
nuló mérette meg magát a
Nagykõrösi Kossuth Lajos Álta-
lános Iskolában megtartott ta-
nulmányi versenyen 2017. áp-
rilis 7-én, pénteken. A diákokat
Deák Gábor iskolaigazgató kö-

szöntötte, majd Gera Zsuzsan-
na végzõs gimnazista mondott
el egy Arany János-balladát.
A versenyt, melyhez hatalmas
segítséget adott dr. Mocsai Zol-
tánné, a Nagykõrösi II. Rákó-
czi Ferenc Általános Iskola ve-

A zsûrizés pillanatai
A Nagykõrösi Dalmady Gyõ-
zõ Óvoda, Általános Iskola és
EGYMI az Arany János-em-
lékév tiszteletére rajzpályáza-
tot hirdetett. A pályázaton ki-
zárólag gyógypedagógiai ne-
velést-oktatást végzõ intézmé-
nyek vehettek részt. A verseny
az 5–6. és a 7–8. évfolyamos
gyermekeknek került meghir-
detésre konkrétan meghatáro-
zott Arany-mûvek feldolgozá-

sára épülve. A képeken a több
száz beérkezett pályamunkák
zsûrizése látható.

Szeretettel meghívunk
minden érdeklõdõt, akik-
nek felkeltettük kíváncsi-
ságát, a 2017. április 21-én,
pénteken 11 órakor tartan-
dó ünnepélyes megnyi-
tónkra a Ceglédi úti Timár-
ház épületébe!

Hirdetés

zetõje is, a Ceglédi Tankerület
Központ részérõl Schleisz-
Bognár Péter szakmai helyettes
nyitotta meg. A nyitóünnepsé-
gen megjelent dr. Cziráné
dr. Kõházi-Kis Tímea, az Arany
János Gimnázium igazgató-he-

lyettese, Sebestyénné Angyal
Zsuzsanna települési képviselõ,
valamint Karsay Istvánné
Margit néni, fafaragó népi
iparmûvész is. A verseny zsûri-
jének elnöke dr. Mohay András
osztályvezetõ fõorvos úr volt.

A verseny eredményeit a www.nagykoros.hu honlapon tekinthetik meg!
Tekintsék meg képgalériánkat az Önkormányzati Hírek Nagykõrös Facebook oldalán!
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Mindenkit sok-sok
szeretettel várnak

április 22-ére
a Cifrakertbe

az EGT Alapok
támogatásával

megvalósult projekt
átadó ünnepségére,
a Szent György Napi

Forgatag
és Virágvásár

napjára!

A terveknek megfelelõen folyik a Hõ-
sök tere rehabilitációja, mely többek
közt magában foglalja a kerékpárút
meghosszabbítását is, ahogyan azt a
képen is láthatjuk. 
Ahogy arról már többször beszámol-
tunk, jelenleg folyamatban van Nagy-
kõrösön a Hõsök tere építészeti és kör-
nyezetrendezési rekonstrukciója és át-
építése, melyet a helyi önkormányzat
önerõbõl, összesen mintegy bruttó 329
millió forintból valósít meg. A generál
tervezõ a Farkas Építésziroda Kft. A té-
ren lévõ szobor elõtt egy olyan tér ala-
kul ki, mely ünnepségek tartására is al-
kalmassá válik, valamint a kulturált
szabadidõ eltöltésének is nagyobb teret
biztosít.

A beruházásról továbbra is
folyamatosan

beszámolunk Önöknek.

ÉPÜL-SZÉPÜL A HÕSÖK TERE

TALÁLKOZZUNK ÁPRILIS 22-ÉN
A MEGÚJULT CIFRAKERTBEN!

MOST SZOMBATON, ÁPRILIS 22-ÉN
HIVATALOS MEGNYITÓ!

TALÁLKOZZUNK ÁPRILIS 22-ÉN
A MEGÚJULT CIFRAKERTBEN!

MOST SZOMBATON, ÁPRILIS 22-ÉN
HIVATALOS MEGNYITÓ!
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Lapzártánk idõpontja: hétfõ
12 óra. 

GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET

2017. április 17-tõl
SZENT GYÖRGY
GYÓGYSZERTÁR

Nagykõrös, Biczó Géza u. 2.
Tel.: 53/351-014

2017. április 24-tõl
KÕRISFA GYÓGYSZERTÁR
Nagykõrös, Ceglédi út 7/B.

Tel.: 53/353-598
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,
hogy az ügyeletes patikát vasárnapi

napokon 11 órától érhetik el,
mivel az Oroszlán Gyógyszertár
(Nagykõrös, Kecskeméti út 18.)
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

ÁLLATORVOSI
ÜGYELET

Nagykõrös, Nyársapát, Kocsér
2017. április 22–23-án
DR. ÉVIN SÁNDOR
Nyársapát, Vasút u. 6.

Tel.: 53/389-023; 06/20-978-27-40
2017. április 29-én: 

DR. ZSOLDOS ZOLTÁN
Nagykõrös, Kecskeméti út 44.

Tel.: 53/350-703
2017. április 30-án, május 1-jén: 

DR. DÁVID GYULA
Nagykõrös, Széchenyi tér 19/2.

Tel.: 06-20/960-39-02

GONDOLJON A TÉLRE!
Bükk, tölgy, gyertyán,
vastag akác guriga

Kazánra hasított nyárfa
Érd.: Kolozsvári u. 7., Ádám L. u. 45.

Tel.: 06 20 242 7089,
06 20 243 2051, 06 20 512 7200

Hirdetés

Hirdetés

Orvosi ügyelet telefonszáma:

53/350-377

KÖRNYEZETTUDATOS
NEVELÉS

A NÁZÁRET ÓVODÁBAN

A Názáret Római Katolikus
Óvoda növendékeinek a
KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.
két munkatársa, Polyák Pé-
ter környezeti nevelõ és Sze-
leczki Beáta ökológus tartot-
tak rendkívül kreatív foglal-
kozást a hulladék megfelelõ
elhelyezése témakörében.
Vozárné Ragó Ildikó vezér-
igazgató lapunknak elmond-
ta, hogy nagyon fontosnak
tartják a környezettudatos
nevelést már kisgyermekkor-
ban elkezdeni. 

Tekintsék meg képgalérián-
kat az Önkormányzati Hí-
rek Nagykõrös facebook ol-
dalán!
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További információ a www.korosikultura.hu honlapon, a Kõrös Art Mozi menüpont alatt, vagy a facebook.com/korosartmozi webcím alatt!

Online jegyfoglalás: artmozi.korosikultura.hu

M Û S O R
2017. április 21.
15 óra Az univerzum története 

(szinkronizált, amerikai-francia-német dokumen-
tumfilm)

17 óra Halálos iramban 8 
(szinkronizált amerikai-japán-francia-kanadai
akciófilm)

19 óra Testrõl és Lélekrõl (Magyar játékfilm)

2017. április 23.
15 óra Bébi úr (szinkronizált, amerikai családi animációs film)
17 óra Rock csont 

(szinkronizál, kínai-amerikai családi animációs film)
19 óra Halálos iramban 8
2017. április 24.
15 óra Bébi úr
17 óra Halálos iramban 8
19 óra Testrõl és Lélekrõl

2017. április 27.
15 óra Az univerzum története
2017. április 28.
15 óra Az univerzum története
17 óra ByeBye Man – A Rettegés Neve 

(szinkronizált amerikai horror)
2017. április 29-30.
15 óra Lengemesék 

(magyar rajzfilm Berg Judit meséi alapján)
17 óra Bébi úr
19 óra ByeBye Man – A Rettegés Neve

2017. február 27-én az Arany János Reformá-
tus Gimnázium 12. a osztálya egy átlagos hét-
fõi nap helyett egy kifejezetten a tanulás
szempontjából termékeny napot töltött el az
Országházban, parlamenti nyíltnap kereté-
ben. A lehetõséget osztályfõnökünknek és
történelem tanárunknak, Bartusné Tóth Nó-
rának köszönhetjük, hiszen szeptember óta
szervezte, hogy betekintést nyerhessünk. Má-
ra történelembõl már túl vagyunk a mai ma-
gyar demokrácia témakörön, mely tudás is-
meretében igen érdekfeszítõnek mondható ez
a nyíltnapi élmény. Érkezésünkkor már maga
a látvány és az épület méretei elkápráztattak
minket. Az osztály 90%-a még nem járt az
Országházban, ezért kétségtelen, hogy na-
gyon örültünk a lehetõségnek. A fiúk érdek-
lõdését már a Kossuth téren álló katonák fel-
keltették. Miután bebocsátást nyertünk az

idegenvezetõ hölgyön kívül két díszõr kísérte
lépteinket egész nap a biztonság felügyelete
érdekében.

Ott tartózkodásunk ideje alatt megismer-
kedtünk az épülettel és hatalmas méreteivel
és természetesen történelmével. Elõször az
Országház könyvtárába látogattunk, mely
több mint 700 ezer könyvvel büszkélkedik,
fõként jogi témakörben, de megtalálhatóak
különbözõ szépirodalmi mûvek is. Miután
megtekintettük, az ott látottak és hallottak
alapján interaktív kvízjátékot játszottunk.
Majd ezután megtekintettük a Szent Koronát,
az Országalmát és a Jogart, melyet két fegyve-
res honvéd koronaõr õriz és minden ötödik
percben szalutálással tisztelegnek szablyájuk-
kal. Természetesen ezt a szalutálást megvár-
tuk és csodálva figyeltük.

Ezt követõen a felsõházi ülésteremben fog-

Tanulmányi kirándulás az Országházba
laltunk helyet és érkezett hozzánk meglepe-
tésvendégünk, a Miniszterelnöki Kabinetiro-
da kormányzati kommunikációért felelõs ál-
lamtitkára, Tuzson Bence. Közel egyórás is-
mertetõt tartott, mely meglepõen nagyon iz-
galmas és az érdeklõdést fenntartó volt. Na-
gyon közvetlen volt és bármely kérdésünkre
készségesen válaszolt, még rövidnek is bizo-
nyult az erre szánt 60 perc.

Délben állófogadás hangulatára emlékezte-
tõ ebéden vettünk részt.Aztán következett a
való élet, az épp folyamatban lévõ testületi
ülésre mehettünk be 30 percre, ahol egy épp
folyó vitát láttunk és hallottunk a villámkér-
dések feltételének ideje alatt. Ezután vissza-
tértünk a felsõházi terembe, ahol frakciókra
oszlottunk egy másik iskolával szemben, majd
kezdõdött a frakciók közötti harc, tétje egy
torta volt. Feladatunk egybehangzó válasz-
adás olyan kérdésekre, melyek az ország irá-
nyítására, a demokráciára, valamint a nap fo-
lyamán elhangzott új információkra vonatko-
zott. Itt kamatoztattuk már meglévõ tudásun-
kat, melynek köszönhetõen megnyertük a
versenyt és a tortát. A nap végén következett
a legizgalmasabb program, egy elõre megírt
ülés eljátszása a másik három osztállyal köz-
remûködve. Az osztályok voltak a pártok, va-
lamint a diákok közül választottak jegyzõket,
házelnököt, minisztereket, államtitkárokat és
frakcióvezetõket, kiknek forgatókönyv sze-
rinti szövege volt. Hatalmas élményként
könyveltük el ezt az eseményt.

Búcsúzóul a díszõrség tagjai egy rögtönzött
szórakoztató bemutatót is tartottak nekünk.

Horvát Erika
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KIRAKATDÍSZÍTÕ VERSENY
Köszönettel és nagy örömmel fo-
gadták a Nagykõrösi Városi Óvoda
Hétszínvirág Tagóvoda Ifjúság úti
intézményének gyermekei a
Kevecom Kft. által meghirdetett ki-
rakatdíszítõ verseny elsõ díjának
nyereményét.
Mivel a tavaszi játékkészletünket
szerettük volna bõvíteni az ado-
mányból, ezért most került sor a já-
tékok beszerzésére és átadására.
Köszönjük szépen a szülõk és hozzá-
tartozók szavazatait.

Az óvoda dolgozói

2017. március 7-én az Eöt-
vös Károly utcai óvoda Pil-
langó csoportosai a vasút-
állomására látogattak. Az
állomásfõnök jóvoltából a
forgalomirányító irodában
megfigyelhették hogyan
irányították a tömegközle-
kedést a vasutasok.

Megnéztünk 3 érkezõ- és
induló személyvonatot,
megfigyeltük a jegypénztá-
rat és a várótermet is.

Nagyon szépen köszönjük
az érdekes bemutatót. 

Eötvös Károly utcai óvoda 

Pillangó csoport a vasútállomáson

Angyalkert Alapítványi Bál
2017. május 20.

A Názáret Római Katolikus Óvoda Angyalkert Alapítványa 
szeretettel meghívja Önt és Családját a

2017. május 20-án (szombat) 20 órakor tartandó
jótékonysági bálra.

A bál jó hangulatáról a Gríz zenekar gondoskodik.
Pezsgõs köszöntõ, meglepetés mûsor, értékes tombolák. 

Mindenkit szeretettel várunk!

A jegyek hamarosan megvásárolhatók óvodánkban!
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XII. évfolyam, 16. szám • 2017. április 21. 15

RÖGBI: 50 PONTOS GYÕZELEM

A „szomszédban” folytató-
dott a kadét bajnokság a
nagykõrösi Honfoglalók
Rugby Club és Törpi Rögbi
Utánpótlás Mûhely fiataljai
számára 2017. április 9-én,

ahol a kecskeméti Széktói
Stadionba kilátogatók egy
fergeteges visszavágónak le-
hettek szemtanúi. A már jól
„megszokott” régiós ellenfe-
lüknek ezúttal már esélyt

sem adtak a pontszerzésre a
nagykõrösi zöldek.  A kirob-
banó formában lévõ Hon-
foglalók hamarosan újra él-
vezhetik a hazai pálya adta
elõnyöket is, hiszen az orszá-

gos kupadöntõre május 6-án
a nagykõrösi Ifjúsági Sport-
pályán kerül majd sor 11
órai kezdettel.

EREDMÉNY: 
Honfoglalók RC (50-0)
Dél-Alföldi Válogatott

PROGRAMAJÁNLÓ:
Törpi Rögbi (Nagykõrös) –

Mini Gorillák (Szeged)
Dátum: 2017. április 15.

Helyszín: 
2750 Nagykõrös Ifjúsági

Sporttelep 
(2750 Nagykõrös, Ceglédi

út 21/a.)

Kezdés: 11.00

Belépés: ingyenes

BARTA GÁBOR ÉS KORNYIK MÁTÉ MAGYAR KUPA GYÕZTESEK!

JUDO EREDMÉNYEK

Kornyik Máté a dobogó legfelsõ fokán Barta Gábor a dobogó legelsõ fokán

A rendívül impozáns debreceni
Fõnix Sportcsarnok adott he-
lyet a 2017. évi diák A és diák
B korcsoport Magyar Kupa
küzdelmeinek. Mivel ez a ver-
seny mindig nyílt, így öt ország
több mint 350 indulója lépett
szõnyegre. Ezen a napon iga-
zán kijött a lépés Kornyik Má-
ténak, hiszen nagy riválisát és
külföldi ellenfeleit is magabiz-
tosan legyõzve aranyérmet
szerzett. Barta Gábor, az utób-
bi idõk kisebb kudarcai után,
ismét elkapta a fonalat és szin-
tén a dobogó legmagasabb fo-
kára állhatott fel, igazolva ezzel

valódi klasszisát. Fekete Bog-
lárka az ötödik, Farkas Tamás
a hetedik helyen végzett a
nemzetközi mezõnyben. Nega-
tívuma volt ennek a napnak,
hogy nagykõrösiek kevesen
léphettek szõnyegre, mivel sem
edzõi kíséret, sem szervezett
utazás nem volt. Így kevesen
vállalták a versenyt a távolság
miatt. A több korosztály verse-
nyeztetése és felkészítése miatt
ezen a hétvégén összetorlódtak
az események. Lázár Erzsébet
és Kochan József az olaszorszá-
gi Lignanóban vettek részt ju-
nior Európa Kupán Pap And-

ajánlják fel adójuk egy százalé-
kát az egyesületnek. Adószá-
munk 18677241-1-13.

KÕRÖS JUDO SE 

rás edzõ kíséretével. Itt Kochan
József múlt heti sérülése miatt
végül is nem tudott szõnyegre
lépni. Lázár Erzsébet a hetedik
helyen végzett. Hajdú Eszter
Csehországban vett részt ifjúsá-
gi Európa Kupán, ahol két
vesztes mérkõzéssel helyezetle-
nül végzett. A második veresé-
gét súlyos vállsérülés miatt volt
kénytelen elkönyvelni, mivel
emiatt nem tudta folytatni a
küzdelmet. Rá Kochan József-
hez hasonlóan néhány hetes
kényszerpihenõ vár. Továbbra
is arra kérjük szimpatizánsain-
kat és támogatóinkat, hogy
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Adatik tudtára mindönöknek,
kiknek illik!

GYÖRGY-napi vásár – 2017. ÁPRILIS 30.
Nagykõrös, Vásártér

A vásári rendezvények idõpontját keresse a www.nagykoros.hu honlapon!

Részletek hamarosan…

Meghívó
Szeretettel meghívjuk Önt és kedves

családját a Weiner Leó Zeneiskola
Alapfokú Mûvészeti Iskola hangversenytermébe 

2017. április 24-én hétfõn 17 órára
a Gregus Tárogató Együttes koncertjére, 

amely egyben a „WEINER HÉT” nyitó hangversenye is.

Az együttes tagjai: Szabó Sándor, Tóth Eszter
– szoprán tárogató; Andrási László – alt tárogató;

Csuvár Gábor – tenor tárogató

Sok szeretettel hívjuk és várjuk Nagykõrös
zeneszeretõ közönségét!

A belépés díjtalan.

Weiner Hét
a Zeneiskolában

A nagykõrösi Weiner Leó
Zeneiskola Alapfokú Mûvészeti

Iskolában 

2017. április 24-étõl
28-áig

„WEINER HETET”

tartunk, melynek programjain belül az alábbi
hangversenyeket rendezzük meg:

2017. április 24. (hétfõ) 17.00 óra
Gregus Tárogató Együttes hangversenye

2017. április 27. (csütörtök) 17.00 óra
„MOST MI MUZSIKÁLUNK”

Iskolánk pedagógusainak hangversenye

2017. április 28. (péntek) 16.00 óra
Szent György-napi Népzenei Koncert

Fellépnek a népzene és más hangszeres
tanszakaink növendékei, valamint az iskolai

Népdaléneklési Versenyünk gyõztesei.

A koncertekre minden érdeklõdõt
sok szeretettel hívunk és várunk!

A belépés díjtalan!

TALÁLKOZZUNK 
ÁPRILIS 22-ÉN!
TALÁLKOZZUNK 
ÁPRILIS 22-ÉN!

ÁPRILIS 22-ÉN, SZOMBATON
HIVATALOS MEGNYITÓ!

Mindenkit sok-sok szeretettel várnak április 22-ére
a Cifrakertbe, az EGT Alapok támogatásával 

megvalósult projekt átadó ünnepségére, 
a Szent György Napi Forgatag és Virágvásár napjára!

Jöjjenek el Önök is 
és nézzék meg személyesen, ahogyan 

Nagykõrös „Zöld szíve” újraéledt.

Részletek a www.nagykoros.hu oldalon!
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